Matematika 3 - Drugi domaci zadatak

1. Izracunati dvostruke integrale :

a) / / dedy , ako je oblast D ograni¢ena parabolama y = 2% i
Y
xr = 1>

b) // xy dxdy, ako je D ograicena krivama zy = 1, z +y = 5.
22

c) // —dxdy, ako je D ogranicena krivama ry =1, x =2y = x.
)

2. Izracunati sledece trostruke integrale:

(a) I = / / / xdxdydz, ako je oblast V ograni¢ena ravnima

v
r=0,y=0,2=0,z=h, x+y =a.

b) I = / / / xy\/zdxdydz, ako je oblast V ograni¢ena povrsima
v
2=0,z=y,y=2%y=1

3. Izracunati dvostruke integrale:

) //xydxdy, ako je D = {(v,y) : #*+y* > 1, 2’ +y* < 22, y < 0}.
In(
// e +y — 5 —dady, ako je D = {(z,y) : 1 <a?+y® <e}.
) //(1’2 +y?)dxdy, ako je D = {(z,y) : «* +y* <1},

4. Nadi povrsinu oblast ogranicene slede¢im krivama:
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(b) (2% +y?)* = da’y?;
() VE+VE=12=0,y=0.

5. Izracunati sledece trostruke integrale:
(a) / / / \/Wda:dydz, ako je oblast V ogranic¢ena povrsima z? =
1%
2+ 12, 2= 1.
(b) ///(952 + ?JQ)dxdde, ako je oblast V definisana nejednakostima
v

2 <0, 72 <2 +9y*+ 22 < R%

6. Naci zapreminu tela ogranic¢enog slede¢im povrsima:

(a) Elipsoidom Z—; + z—j + ‘Z—z =1
(b) Paraboloidom z =3 — 2* — y* i ravni z = 0.
() 2=6—a% —y? 22 =22+ 4>

7. Izracunati krivolinijske integrale prvog reda:

(a) I = /y\/l + y2ds, gde je L deo krive x = Iny izmedju tacaka

(0.1)F (n4,4).

(b) I = /xyds, gde je L luk elipse z—z + Z—z = 1 u prvom kvadrantu.
L

8. Izracunati sledeé¢e povrsinske integrale prvog reda:



10.

11.
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13.

(a) I = // V2?2 4+ y2dS, gde je S deo konusa xQ;yQ = z—; izmedju
S

ravni 2 =0, 2 = b.

ds
(b) ]://m,gdejeSdeosferex2+y2+z2:az,z§0.
S

. Izrac¢unati krivolinijski integral drugog reda I = / yide 4 22dy + 2*dz,

L
ako je kriva

22 L2 4 22— g2
L:{ Tyt " 2>0,a>0

2 +y? = ax.

Izra¢unati povrsinski integral drugog reda
I = //(y — 2)dydz + (z — x)dzdz + (v — y)dxdy, ako je S spoljna
s

strana dela povrsi 2% 4+ y? = 22 za 0 < 2z < h.

Primenom Grinove formule izracunati

I= /(:c—i—y)da:— (x —y)dy, gdeje L : |z| + |y| = 1.
L

Primenom formule Gaus-Ostrogradski izracunati

I= //(x4 + oyt — 2Ydydz 4+ 2(y* + 22 — 2%)dwdz + 3(x + 2z — y)dady
s

ako je S spoljna strana povrsi 22 +y? = 22 za 0 < z < h.

Primenom Stoksove formule izracunati I = / ydx + zdy + zdz, ako je

2424 2 R2
krivaL:{x Tyt ’

L

r+y+z=0,
pozitivno orijentisana posmatrano iz tavéke (R, 0,0).



